河南省人民政府 信阳市人民政府



请输入关键词进行检索

<u>高级</u> 搜索

网站首页

网站首页 走进商城 商城要闻 政务公开 政务服务 营商环境 互动交流

商城县组织开展2021年春节前安全生产大检查

正在生成,请稍等...

发布时间: 2021-02-05 来源: 县应急管理局 浏览量: 684 字体【大中小】 用微信扫描二维码

用微信扫描二维码 分享至好友和朋友圈

临近新春佳节,为确保全县人民群众度过一个平安、祥和的节日,2月5日上午,县长周哲带领县政府办、安委办、公安局、应急管理局、交通局等部门先后》 民医院、春运办、西亚超市等开展节前安全生产联合大检查工作,县委常委、副县长鲁新健,市派驻督导组组长杨昭彬参加了检查。



在县客运北站处,周哲详细了解了春运以来车站长途监控、安全员培训、智能化识别、部门协调等基本情况,他指出交通道路安全事故比例居多,尤其易发生1个重要节点上一是要严格规范公司管理,加强各部门领导责任,充分增加部门联动;二是要切实加强驾驶员安全培训,在提高驾驶技能的基础上,合理贯穿警示事;

规划道路市政设施,根据路段车流量大小及附近居民出行情况合理绘制斑马线,以最大限度发挥城区道路交通的通行作用,做到斑马线的设置既尊重交通规则又能了



随后周哲一行先后来到县人民医院、发改委春运办、西亚超市等春节期间人员密集场所及重点管控部门,每到一处,周哲都详细听取了部门负责人关于春运期i 控工作部署,仔细检查了安全管理制度是否完善健全、安全责任制是否落实到位、消防设施设备是否有效齐全、安全疏散通道是否畅通无阻等,他要求各相关部门! 展节前隐患大排查,确保春节期间安全无事故。

周哲在检查过程中,对大家做好春节前安全防范工作给予肯定,他强调,为确保全县人民群众度过一个安全、祥和的春节,各有关单位要切实抓好安全生产责任主要负责人要亲力亲为、亲自部署,确保安全生产形势稳定;要结合春节安全生产特点,突出抓好道路交通、人员密集场所、消防、住建等重点行业领域安全管控,和关键岗位24小时值班制度,做好应急处置准备;要加强人员安全意识,既要增强负责人意识,加大执行力度,组织人员开展场所消防器材的操作培训,又要加速,事故出于麻痹、安全来于警惕",安全工作的特点就是要求安全人员要居安思危,一定要常有安全意识,才能真正保安全、促安全,确保全县安全形势稳定向可)



扫一扫在手机打开当前页

上一篇: 县长周哲深入县陶家河生态游园项目逗街区域调研指导项目建设工作

下一篇: 县领导看望慰问各级劳动模范

加入收藏 联系我们 版权声明 使用帮助 违法和不良信息举报中心 站点地图



主办:商城县人民政府办公室 豫ICP备12026452号-3

地址:河南省信阳市商城县城关镇温泉大道中段168号 联系电话: 0376-7921651

● 豫公网安备 41152402000106号 网站标识码: 4115240001 举报邮箱:scxzwgkb@163.com 举报电话:0376-7921416